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Acta No.199 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 2:00 P.m., del día lunes 26 de Octubre 
de 2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY 

ADRIAN,FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON 

ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA 

WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO 

CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO,TORO 
MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLAM ORLANDO,VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. INVITADOS 

DOCTOR GUILLERMO VILLOTA SECRETARIO DE  TRANSITO 

CORONEL  HERBERT BENAVIDES COMANDANTE MEPAS SAN JUAN 

DE PASTO 
CORONEL  JULIO OLAYA VARGAS  DIRECTOR COMÁNDATE POLICÍA 

DE CARRETERAS  

DOCTOR MAURICIO IBARRA IBARRA ALCALDE MUNICIPAL 

CHACHAGUÍ 

TEMAS: 

LOS INCONVENIENTES QUE SE PRESENTAN EN LA CANCHA DE 
MICROFÚTBOL DEL BARRIO ANGANOY  POR EL MAL 

ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS AL PARECER POR 

FUNCIONARIOS DE LA POLICÍA DE CARRETERAS Y LOS 

INCONVENIENTES QUE SE PRESENTAN DEBIDO AL TRÁNSITO DE 

VEHÍCULOS DE CARGA PESADA EN EL TRAYECTO CHACHAGUÍ 

PASTO EN LOS FINES DE SEMANA 
 

INVITAN CONCEJALES RICARDO CERÓN, BERNO LÓPEZ 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Álvaro José Gomez Jurado, propone que el acta sea leída y 

aprobada por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
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3. INVITADOS 

DOCTOR GUILLERMO VILLOTA SECRETARIO DE  TRANSITO 

CORONEL  HERBERT BENAVIDES COMANDANTE MEPAS SAN 

JUAN DE PASTO 
CORONEL  JULIO OLAYA VARGAS  DIRECTOR COMÁNDATE 

POLICÍA DE CARRETERAS  

DOCTOR MAURICIO IBARRA IBARRA ALCALDE MUNICIPAL 

CHACHAGUÍ 

TEMAS: 

LOS INCONVENIENTES QUE SE PRESENTAN EN LA CANCHA 
DE MICROFÚTBOL DEL BARRIO ANGANOY  POR EL MAL 

ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS AL PARECER POR 

FUNCIONARIOS DE LA POLICÍA DE CARRETERAS Y LOS 

INCONVENIENTES QUE SE PRESENTAN DEBIDO AL 

TRÁNSITO DE VEHÍCULOS DE CARGA PESADA EN EL 

TRAYECTO CHACHAGUÍ PASTO EN LOS FINES DE SEMANA 
 

INVITAN CONCEJALES RICARDO CERÓN, BERNO LÓPEZ 

 

El Concejal Ricardo Cerón, comenta que se presentan quejas de la 

comunidad porque hay problemas de ocupación del espacio en la cancha 

del barrio Anganoy por parte de la policía de carreteras, el siguiente tema 
es que la vía Pasto – Chachaguí, en fin de semana se presenta tráfico 

pesado que hace muy difícil el ingreso a la ciudad. 

 

El Concejal Berno López, manifiesta que la problemática en el sector de 

Anganoy, por el parqueo de vehículos de la policía, en la cancha, esto no 

permite el uso de la cancha deportiva por la comunidad, solicita se respete 

el espacio porque es exclusivamente para la  práctica del deporte. 
 

El Coronel  HERBERT BENAVIDES Comandante MEPAS San Juan de 

Pasto, PRESENTA Un saludo y comenta que están utilizando algunos 

espacios de la Alcaldía, pero no están ocupando las zonas deportivas. 

Además cuentan con el permiso de la Alcaldía municipal. 

 
El Concejal Berna López, comenta que los vehículos parqueados en el 

cai de Anganoy, pertenecen a policía nacional. Solicita que en fin de 

semana se conserve el espacio para que la comunidad pueda utilizarlos 

para el deporte. 

 

El Concejal Gustavo Núñez,  comenta que anteriormente se programaba 
un plan retorno, para evitar que se presente tráfico pesado en la entrada 

a Pasto, solicita se realice un trabajo con policía de tránsito y carreteras 

para armar el plan retorno. 

 

El Doctor Guillermo Villota, secretario de tránsito manifiesta que su 

competencia llega hasta el km 4 salida al norte, después es competencia 
de policía de carreteras, se podría concretar decisiones sobre los controles 

que les corresponden como organismo de tránsito, sería conveniente 

utilizar la variante para desviar el tráfico pesado, presenta un compromiso 

para trabajar en este tema con policía de carreteras. 

 

El Coronel  JULIO OLAYA VARGAS  Director Comándate Policía de 

carreteras, comenta que hay una resolución del ministerio de transporte 
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para aplicarse en fin de semana, hay restricciones de tráfico de vehículos 

pesados pero solo es hasta las 6 pm., se instaló dos áreas de prevención 

para estacionar los vehículos de carga y que quede libre el tramo al 

ingreso a la ciudad. 
 

La Presidencia, agradece la información de los invitados. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Franky Eraso, cita a la comisión accidental para tratar el 
tema de Halloween, para reunirse el día de mañana a las 10:00 a.m. 

 

Siendo las 3:20 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 

27 de Octubre de 2.020 a las 2:00 p.m. 

 
 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 
 

 
Aydé Eliana 
 


